

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

Год издания 11-й
№ 31 (2088)
ВТОРНИК
13
марта
1973
Дни выхода: вторник, четверг, суббота.
Цена 2 коп.

Боевые задачи земледельцев

- Использовать технику на полевых работах с полной нагрузкой.
- В сжатые сроки закрыть влагу.
- Не допускать сева низкокондиционными семенами.
- Озимому клину — полную дозу минеральных туков.

В Центральном Комитете КПСС

Центральный Комитет партии рассмотрел вопрос о ходе выполнения Министерством химической промышленности пятилетнего плана производства минеральных удобрений.

В принятом Постановлении отмечается, что Министерством химической промышленности, Министерством химического и нефтяного машиностроения, рядом других промышленных министерств и строительным министерствами проведена большая работа по выполнению пятилетнего плана партии в области химической промышленности сельского хозяйства XXIII и XXIV съездами КПСС программы укрепления материально-технической базы сельского хозяйства.

удобрений и задания по вводу в действие новых мощностей (выполнению). Эти результаты достигнуты благодаря большой организаторской и массово-политической работе партийных организаций, высокой трудовой активности химиков, строителей и машиностроителей.

Вместе с тем в Постановлении ЦК КПСС отмечается, что Министерством химической промышленности еще не полностью используются имеющиеся возможности для достижения более высоких темпов роста выпуска удобрений, не развернуто должным образом работу по повышению эффективности производства. В отрасли имеется значительное количество введенных в строй цехов и установок, на которых длительное время не осуществляются проектные мощности. Из-за этого народному хозяйству недодается большое количество удобрений. Имеются предприятия, не выполняющие заданий по объему производства, производительности труда и другим экономическим показателям.

Отмечены также существенные недостатки в производстве химического оборудования для промышленности,ности минеральных удобрений.

В Постановлении ЦК КПСС обращается внимание на то, что вилетарные областные и городские партийные организации не принимают всех необходимых мер к сосредоточению усилий коллективов предприятий и организаций на выполнение заданий по капитальному строительству, своевременное освоение новых мощностей, техническое перевооружение действующих заводов и цехов, на более полное выявление и использование резервов производства.

Объем 90 миллионов тонн.

Отмечая, что в народном хозяйстве имеют место большие потери удобрений при их транспортировке и хранении, ЦК КПСС обязал Госплан СССР, Госстан СССР, Минсельхоз СССР, «Союзсельхозтехнику», Минхимпром, Минсельхозмаш, Министерство гражданской авиации, ЦК Компартий и Советы Министров союзных республик, крайкомы и обкомы партии осуществить конкретные меры по ликвидации потерь и повышению эффективности применения минеральных удобрений. Комитету народного контроля СССР поручено осуществлять систематический контроль за организацией транспортировки и хранения удобрений.

За последние семь лет введен и действует новые мощности по производству минеральных удобрений в размере 43 миллионов тонн, что превышает все мощности, имевшиеся в стране к началу восьмой пятилетки. Новые заводы и цеха сооружаются на современной технической основе с применением прогрессивных технологических процессов и высокопроизводительного оборудования. Выпуск минеральных удобрений и их поставка сельскому хозяйству за это время выросли более чем в два раза, в основном за счет освоения производства новых видов концентрированных и сложных туков.

Хорошо начато выполнение заданной текущей пятилетки. Народнохозяйственный план истекших двух лет по производству минеральных

Министерство не осуществило еще всех необходимых мер по улучшению качества минеральных туков. Значительная часть фосфорных и других удобрений выпускается в негранулированном виде и слеживается при транспортировке и хранении.

Серьезные недостатки имеют также в строительстве предприятий минеральных удобрений и сырья для них. За прошедшие два года строительные министерства допустили большое отставание в сооружении заданных объектов.

ЦК КПСС обязал министра химической промышленности тов. Костанова устранить отмеченные недостатки в выполнении Директив XXIV съезда КПСС по развитию производства минеральных удобрений и сырья для них. Минхимпрому предложено, исходя из требований декабрьского (1972 г.) Пленума ЦК КПСС, осуществлять мероприятия, обеспечивающие значительно повышение эффективности работы промышленности минеральных удобрений.

ЦК КПСС одобрил инициативу ЦК ВЛКСМ об усилении нефеской работы на стройках промышленности минеральных удобрений.

Центральный Комитет КПСС выразил твердую уверенность в том, что министерства и ведомства, партийные, советские профсоюзные и комсомольские организации на местах, работники химических предприятий и строго приложат все усилия и энергию для успешного претворения в жизнь программы строительства и наращивания мощностей предприятий по производству минеральных удобрений и сырья для них, заводов химического и нефтяного машиностроения и тем самым внесут достойный вклад в дело дальнейшего подъема сельского хозяйства страны.

Районная конференция колхозников

В минувшую субботу в районном Дворце культуры состоялась вторая районная конференция колхозников. В ее работе приняли участие более 200 делегатов, избранных на отчетных колхозных собраниях, а также представители шефских предприятий и организаций райцентра.

Тепло были встречены делегаты из соревнующихся с нами Шпаковского района, которую возглавлял первый секретарь РК КПСС В. П. Куксов, и из Отряд-

ненского района Краснодарского края во главе с председателем райисполкома И. И. Мироненко.

С докладом об итогах производственной деятельности колхозов в 1972 и выдвигая в третьем году пятилетки выступил начальник районного управления сельского хозяйства И. В. Ворошилов. После обсуждения доклада участники конференции приняли обращение ко всем колхозникам района. Делегаты конференции утвердили положение о район-

ном Совете колхозов. Избран районный Совет колхозов во главе с И. В. Ворошиловым. Заместителями председателя избраны И. А. Шереметьев и М. И. Шикунов, секретарем — О. И. Скачкова.

Избраны также делегаты на краевую конференцию колхозников.

Большой группе победителей в соревновании были вручены медали ВДНХ.

И. МУСАТОВ,
ваш корр.

Порядка 12,5 килограмма молока надвывает в день от каждой первотелки доярки второй молочно-товарной фермы колхоза «Полярная звезда» Галина Степановна Гульгульшова, которую вы видите на этом снимке.

Фото П. Брягуна



ОБРАЩЕНИЕ

делегатов первого районного съезда женщин ко всем женщинам Кочубеевского района

Дорогие женщины! Первый районный съезд женщин-ударниц проходит в знаменательное время, когда наша страна в полном расцвете творческих сил и мощностей вступила в третий год девятой пятилетки. С гордостью оглядывая пройденный путь борьбы и побед советские люди достойно отметили 35-летие образования Советских Социалистических Республик.

расцвет личности. Счастливую долю матерям и их детям дала Советская власть. Великая Октябрьская социалистическая революция освободила женщин от того позорного, полудрабского положения, в котором они находились, и впервые в истории человечества, предоставила женщинам одинаковые права с мужчинами во всех областях экономической, государственной и общественной жизни.

Возможность осуществления этих прав женщины обеспечивают предоставлен-

женщине равное с мужчиной права на труд, оплату труда, отдых, социальное страхование, образование, охрану интересов матери и ребенка, помощь многодетным и одиноким матерям.

Советские женщины — самостоятельные строители коммунизма. Путь, биография и жизненный путь их различны, но их объединяет общее: они росли вместе с нашей страной, и главный смысл их жизни — в строительстве нового общества.

И теперь, когда

страна вступила в период разветвленного строительства коммунизма, на всех участках проявляется творческий ум, неиссякаемая энергия и вечно новый труд советской женщины.

Дорогие женщины! Наша Родина вступила в третий, решающий год девятой пятилетки. Этот год будет годом напряженной работы и для тружеников нашего района. Выключимся во Всесоюзное социалистическое соревнование, труженики района взяли высокое обязательство. Для реализации намечен-

заботиться о летнем отдыхе детей, принять активное участие в благоустройстве сельских бригад, дворов, учреждений, организаций, усадеб колхозов, совхозов, отделений и ферм.

Так пусть же каждая из нас, где бы она не трудилась, внесет свой достойный вклад в общее дело строительства коммунизма в нашей стране, чтобы все мы, женщины и матери, жили в условиях мира и были счастливы.

Обращение обсуждено и принято на первом районном съезде женщин 7 марта 1973 года.

Все коммунистическое строительство, весь сложный комплекс политических и культурных мероприятий социалистического общества обращены на служение человеку, его благу, направленные на возвышение и

